Zápis  
ze zasedání zastupitelstva obce Tachlovice

konaného dne 7.4.2011 na Obecním úřadě obce Tachlovice od 19:15 hod.
Přítomni: 
starosta M. Mareš,  místostarosta Miroslav Jansa, zastupitelé   L.Pěkný,  J. Ponáhlá, Ing. P. Rybář
Zapisovatel: Jana Ponáhlá

Ověřovatel: Miroslav Jansa
Program:

1 / Kontrola zápisu z veřejného zasedání zastupitelstva ze dne 24.3.2011

2   Bezúplatný  převod pozemků ve veřejném zájmu, pozemkové parcely 75/2 a 79 v kat.úz.  

     Tachlovice
3/  Fakturace – Stavební řemesla Zerman – 4.271.690,- Kč
4/  Informace o průběhu stavby MŠ
5/  Vlaková zastávka v Jinočanech
6/  Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
7/  Vyjádření institucí k provozu posklizňové linky a její hlučnosti
8/  Žádost o umístění košů na psí exkrementy
1/ 
Kontrola zápisu z pracovního zasedání zastupitelstva ze dne 24.3.2011
Zápis ze zasedání představenstva konaného dne 24.3. 2011 nebyl pozměňován a byl podepsán vyznačenými osobami.
2/          Bezúplatný  převod pozemků ve veřejném zájmu, pozemkové parcely 75/2 a 79   

             v kat.úz.  Tachlovice


Na základě žádosti obce Tachlovice adresované  Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových  o bezúplatném převodu pozemků ve veřejném zájmu - pozemkové parcely 75/2 a 79 v kat.úz. Tachlovice, ze dne 26.11.2010, oznamuje obci jmenovaný úřad, že je připravován bezúplatný převod výše zmíněných parcel a žádá zastupitelstvo obce Tachlovice  o vydání  usnesení, které bude obsahovat souhlas s předmětným převodem.
Jde o pozemky, kde budou vybudovány cesty pro chodce (v části obce : ul Karlštejnská od Arnoldů až po křižovatku s ulicí Mlejnská).
Návrh usnesení č. 1:

Zastupitelstvo obce Tachlovice schvaluje bezúplatný převod  pozemků – pozemková parcela 75/2 a 79  k.ú. Tachlovice pro obec Tachlovice od převodce  Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

V návaznosti na aktuální smluvní podmínky a případné sankce za jejich porušení  stanovené v Čl. III připravované smlouvy o bezúplatném převodů pozemků 75/2 a 79 v k.ú. Tachlovice   se obec Tachlovice  zavazuje, že o ně bude řádně pečovat a užívat je  pouze k výstavbě chodníků vybudované za účelem bezpečnosti chodců a v souladu s veřejným zájmem.  Převedené nemovitosti využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nebude je pronajímat a dále je převádět ve prospěch  třetí osoby, a to na dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Při porušení  kterékoliv z povinností, bude ve smlouvě stanovena smluvní pokuta v této výši: 
a) V případě, že obec převede předmětné pozemkové parcely č. 75/2 a 79 nebo jejich část na třetí osobu, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou nemovitosti měly ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva podle uzavřené smlouvy do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou převodem na třetí osobu získala.
b) V případě, že obec nebude předmětné nemovitosti využívat ve veřejném zájmu v souldu se ustanovením čl. 2, odst. 2 smlouvy, tj. vybudování chodníků za účelem bezpečnosti chodců, bude je využívat ke komkerčním či jiným výdělečným účelům, nebo je pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10% ceny, kterou nemovitosti měly ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva podle uzavřené smlouvy do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Smluvní pokuta bude uložena opakovaně, a to za každé porušení smluvní povinnosti. V případě opakovaně uložené smluvní pokuty bude písemně oznámeno zjištěné  porušení smluvní povinnosti a termín do kdy má být toto porušení smluvní povinnosti odstraněno. V případě, že nebude v tomto termínu porušení smluvní povinnosti obcí odstraněno, bude smluvní pokuta uložena opakovaně. Úhradu provede obec ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení smluvní pokuty převodcem vyzvána.
Podle  odst. 3 předmětné smlouvy:

Bude-li zjištění sankce dle odst. 2 spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, přpípadně s jinými účelně vynaloženými náklady, zavazuje se obec uhradit tyto náklady, a to ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení výzvy převodce k jejich zaplacení.
Podle  odst. 4 předmětné smlouvy:

Převodce je oprávněn kdykoliv během lhůty, stanovené v čl. III odst. 1 připravované smlouvy o bezúplatném převodů pozemků 75/2 a 79 v k.ú. Tachlovice, kontrolovat, zda jsou všechny omezující podmínky ze strany obce dodržovány a obec je povinna a poskytne k tomu převodci odpovídající součinnost.

Podle  odst. 5 předmětné smlouvy:

Obec je povinna a předá vždy do 31.1. kalendářního roku převodci písemnou  zprávu o plnění podmínek souvisejících s převodem z důvodu veřejného zájmu za rok předcházející, tj. zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu ak jehož zachování se obec v uzavřené smlouvě zsváže, apod. Za porušení tohoto závazku uhradí obec převodci smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč. Smluvní pokutu uhradí  ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení výzvy převodce k jejímu zaplacení.
Výsledek hlasování:  5-0-0
Usnesení č. 1  bylo schváleno.





Bude předloženo na příštím Veřejném zasedání zastupitelstva
3/  
Fakturace – Stavební řemesla Zeman – 4.271.690,- Kč


Obci Tachlovice byla doručena 1. faktura za provedené práce na stavbě její mateřské školky.
Faktura č. 11 FV0011  je vystavena na částku 4.271.690,- Kč .

 Z této částky obec platí 32%, zbytek je hrazen z přidělené dotace.

Zastupitelstvo bere tuto informaci na vědomí.






Bude předloženo na příštím Veřejném zasedání zastupitelstva
4/ 
 Informace o průběhu stavby MŠ


Členové zastupitelstva byli informováni M. Marešem o průběhu stavby tachlovické mateřské školky. Kvalita odváděné práce je stavebním dozorem hodnocena uspokojivě, harmonogram stavebních prací není ve skluzu. Dodavatel stavby předložil obci Zprávu o vyhodnocení dodavatelů  tepelných čerpadel pro stavbu MŠ.
Dodavatel stavby byl vyzván, aby předložil cenové a technické nabídky potencionálních dodavatelů tepelných čerpadel k posouzení investorovi.  

Výsledek: 

DODAVATEL: MASTER THERM s.r.o. 
V.H.S. H. STRAKONICE  /HOŘEJŠ/ 
ALTERM s.r.o. 
Pro základní posouzení byla použita dokumentace asociace pro využití tepelných čerpadel. Z dostupných dokumentů je zřejmé, že pouze společnosti V.H.S. H. p. Hořejší a ALTERM mají platný certifikát, společnost MASTER THERM členem asociace není. 
Dále byly nabídky posuzovány na základě těchto kritérií. 
1/ Působnost na trhu od roku 1991 
2/ Spolehlivost a inovace TČ 
3/ Integrovaný systém řízené jednotky, včetně regulace 
4/ Topný faktor TČ 
5/ Provozní náklady TČ 
6/ Garantovaná záruka, včetně formy pojištění 
7/ Zajištění servisu 
8/ Jednoduchost, instalace a nároky na umístění TČ do objektu 
9/ Schopnost dodavatele doplnit projekt a realizaci rekuperační jednotkou, místo původní projektované vzduchotechniky. 
Cenové nabídky dodavatelů:

1/ MASTER  THERM             
842.970,- Kč včetně vrtů 
2/ALTERM s.r.o. TČ   IVT    
729.347,- Kč bez vrtů 
3/ V.H.S.H.  TČ  IVT             
1.432.200,- Kč  včetně vrtů   
  

Pokud se dopočítá cena vrtu u nabídky společnosti ALTERM dle jejich projektu, celková délka      480m x 850 Kč /m / cena IGHG / =  408.000,- Kč. Výsledná cena 729.347,- Kč + 408.000,- Kč = 1.137.347,- Kč.

Při pouhém cenovém srovnání se umísťuje: 

1/  MASTER THERM  
2/ ALTERM  

3/  V.H.S.H.  p.Hořejš 
Rozhodujícím prvkem celkové ceny se stává vlastní cena TČ: 
1/ MASTER  THERM              223.900,- Kč 
2/ ALTERM  IVT 2xE 14         450.000,- Kč 
3/ V.H.S.H.   IVT E 28  HE       383.300,-  Kč po 10% slevě 

Na základě těchto údajů je cena TČ společnosti MASTER THERM neuvěřitelně nízká.  Skutečnost, že tato společnost není členem asociace dodavatelů TČ a při posouzení ostatních kritérií, došlo k dohodě mezi investorem a TDI Ing. Liborem Čapkem, že společnost bude z dodávky vyřazena. 
Obě další společnosti nabízejí čerpadla IVT, která jsou na českém trhu od roku 1991, zajišťují kvalitu, nízkoenergetickou náročnost, záruku na hlavní prvek TČ kompresory 10 let včetně pojištění. Mají prokazatelně zajištěný servis a jednoduchou instalaci.
TČ  IVT  působí již 30 let na Skandinávském trhu velice úspěšně. 
Rozpočet MŠ uzavřené SOD se společností Stavební řemesla – Zeman, s.r.o. počítá s náklady:

Vrty pro TČ:    292. 000,- Kč 
Kotelna TČ:     690. 244,-  Kč 
Celkem:          982. 244,-  Kč 
Nižší celková cena za celou dodávku je nižší než skutečné ceny dodavatelů čerpadel IVT, což je dáno podhodnocením počtu metrů vrtů pro TČ na požadovaný výkon ve výkazu výměr. 
TČ  E  28  HE  nárokuje  4 x 125m = 500bm 
TČ    2x E 14 HE nárokuje  4 x 120 = 480bm 
Investor předpokládá řešit rozdíl ceny uvedené SOD a cenu skutečnou – dodatkem k SOD. Cena rozpočtovaná 982.244,- Kč. Cena spol. ALTERM   1.137.347,- Kč. Navýšení ceny o 155.103,- Kč.

Tento dodatek bude řešen až po uzavření smlouvy mezi dodavatelem a společností ALTERM, přílohou smlouvy bude definitivní projekt kotelny včetně projektu rekuperační jednotky a její ocenění včetně doprovodných instalací. 
Hlavní dodavatel stavby bude požádán, aby nadále jednal se společností ALTERM. 
Zastupitelstvo bere tuto informaci na vědomí s tím, že o závěrech jednání bude dále informováno.
5/  
Vlaková zastávka v Jinočanech

Starosta informoval zastupitelstvo o aktivitě starostky obce Jinočany, která se několik let zajímá o možnost zřízení vlakové zastávky v Jinočanech. Její snaha nabývá konkrétní podobu i čas plnění a financování ve zpracovávaném projektu. Zastávka  by byla na místě bývalého drážního domku. Vybudovaný přístřešek bude sloužit jak pro vlakovou tak pro autobusovou zastávku, kdy autobusová zastávka umožní přestup na rychlý vlakový spoj (z Jinočan na Smíchov za 18 minut). Obec Jinočany počítá i s výstavbou záchytného parkoviště pro auta  poblíž této zastávky. 
Zastupitelstvo bere tuto informaci na vědomí a s radostí  s ní seznamuje své občany.
6/  
Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu


Tuto směrnici zpracoval M. Jansa a předkládá ji zastupitelstvu k prostudování s tím, že její obsah bude projednáván na jeho příštím zasedání.
Její obsah:

Obecné zásady, Veřejné zakázky,Veřejné zakázky malého rozsahu,Veřejné zakázky malého rozsahu do 50 tis. Kč bez DPH, Veřejné zakázky v rozsahu od 50 001 Kč bez DPH do 100 000 Kč bez DPH, Veřejné zakázky v rozsahu od 100 001 Kč bez DPH do 500 000 Kč bez DPH, Veřejné zakázky v rozsahu od 500 001 Kč bez DPH do 2 000 000 Kč bez DPH na služby a dodávky a v rozsahu od 500 001 Kč bez DPH do 6 000 000 Kč bez DPH u stavebních prací

7/  
Vyjádření institucí k provozu posklizňové linky a její hlučnosti

Obec obdržela vyjádření Krajské hygienické stanice k předmětné věci se závěrem, že pokud  stavební úřad zjistí, že farma včetně sušičky obilí je řádně zkolaudována, provede KHS  zdravotní dozor, jehož součástí bude měření hluku z provozu. Podle získaných výsledků měření může vést KHS s provozovatelem farmy další řízení, případně zakázat provoz zdroje hluku.

Česká inspekce životního prostředí, jako další oslovená instituce k této záležitosti ve svém závěru píše: Vzhledem k tomu, že provozovatel  nemá posklizňovou linku zařazenou do kategorie zdrojů znečišťování ovzduší, bude z podnětu inspekce na základě informací zjištěných při kontrole a dalších doložených údajů s provozovatelem zahájeno správní řízení o kategorizaci zdroje.

Obě informace jsou datovány březnem 2011.
Zastupitelstvo  bere tyto informace na vědomí.
8/
Žádost o umístění košů na psí exkrementy

Občanka Tachlovic poslala obecnímu úřadu žádost o umístění košů na psí exkrementy spolu se zmapováním míst v obci, kde by tyto koše měly být umístěny. Vzhledem k finančním nákladům, kterou realizace této žádosti vyžaduje, náklady zřejmě  budou muset být  kryty  zvýšením poplatků ze psů a úpravou veřejné vyhlášky, bude věc předložena na veřejném zasedání zastupitelstva. 




                  Bude předloženo na příštím Veřejném zasedání zastupitelstva
Skončeno ve 20:45 hodin

V Tachlovicích dne 7.4.2011

Zápis provedla J. Ponáhlá, v.r.
Starosta : Miroslav Mareš, v.r.
Správnost zápisu ověřil : Miroslav Jansa, v.r.
